

SERIE VC4 - VC6

Saldatrici di testa per lame a nastro • Bandsaw butt welders

- Soudeuses electriques pour scies à ruban
- Stumpfschweißmaschinen für Bandsägeblätter • Soldadoras de tope



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANGABEN DATOS TECNICOS	U.M.	VC 4 (cod. 352)	VC 6 (cod. 351)
• Larghezza nastro • Width of band • Largeur du ruban • Spannbreite • Ancho de la cinta	mm	10÷40	20÷60
• Spessore • Thickness • Epaisseur • Diken • Epesor	min. mm	0,5	0,5
• Potenza assorbita • Capacity • Capacité • Leistung • Potencia	Max kW	4,5	6
• Peso netto (lordo) • Weight net (gross) • Poids net (brut) • Gewicht netto (brutto) • Peso neto (bruto)	Kg	43÷49	48÷54
• Dimensioni imballo • Packing dimensions • Dimensions • Abmessungen • Dimensiones d'embalajo	cm	50x50x34	50x50x34



STETON s.p.a.

Str. Romana Nord, 41/a
41012 Carpi (MO) ITALY

Tel. +39 059 686771 - Fax +39 059 681774

steton@steton.it - www.steton.it